

**RETIFICAÇÃO**

**LEI Nº 9.785, DE 29 DE JANEIRO DE 1999**

**(Publicada no Diário Oficial de 1º de fevereiro de 1999, Seção 1)**

**Na página 6, 2ª coluna, nas assinaturas, leia-se: Fernando Henrique Cardoso, Renan Calheiros e Clóvis de Barros Carvalho.**